

ЧЛЕНЫ РАЙКОМА ВЛКСМ,

избранные XXXVII районной
комсомольской конференцией

Аленин А. Е.
Бизин А. М.
Бойко Г. Д.
Варцева О. В.
Витершан И. И.
Габразитова З. Ш.
Гришаев Н. Н.
Гусак Т. А.
Гурин А. В.
Демица Л. Н.
Долгов Ф. Л.
Дубровская Н. П.
Дятлов Н. В.
Желнерович Г. Ф.
Журавкин В. А.
Зайцева В. И.
Зизевский В. М.
Зинченко Р. Г.
Караева Е. И.
Козлов В. В.
Козлова Н. Я.
Косьмина Л. В.
Кузьмич Р. Г.
Маслов В. В.
Морбе В. А.
Морозко В. А.
Николаенко Н. В.
Пенк Я. Я.
Постникова Л. Н.
Романова Е. И.
Саак А. А.
Седых Г. В.
Сорокин В. Я.
Тарасов А. В.
Теплов В. В.
Токарев Н. А.
Толмачев Ю. В.
Хасанов М. Н.
Шаймулина З. С.
Шинкаренко Т. В.
Шилько Н. В.
Шипачева С. Н.
Шишкина М. А.
Шуриков Ю. Я.
Чистяков Н. Г.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ РАЙКОМА ВЛКСМ,

избранные XXXVII районной
комсомольской конференцией

Богулко Н. М.
Везнер М. Е.
Волкова З. М.
Григорьев П. Н.
Казакова Л. А.
Козлов А. А.
Коршунова А. А.
Лапицкая Л. А.
Нарымская О. Е.
Паскаль В. И.
Петухова Л. Н.
Пономарева Л. И.
Пронашко Л. Д.
Сайфулин А. И.
Шишлевская Л. Е.

ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ,

избранные XXXVII районной
комсомольской конференцией

Алексеенко Т. В.
Арапкина Н. Б.
Бабичева Л. А.
Бледных Н. Л.
Змеева Е. П.
Корнеева Н. В.
Миронович Н. А.
Моржова Н. Н.
Никольская Г. С.
Петрова Н. И.
Петухова Л. М.
Подоляко Г. В.
Хасанова Н. Н.
Цимбалист Л. Д.
Эпингер Т. И.

ДЕЛЕГАТЫ НА XVII ОБЛАСТНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ,

избранные XXXVII районной
комсомольской конференцией

Аленин А. Е.
Гурин А. В.
Куприянова Л. Д.
Суханова Л. И.
Хасанов М. Н.
Чудинов Ю. М.

РАЙОННАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

15 ноября в районном Доме культуры состоялась XXXVII районная комсомольская конференция.

С отчетным докладом на конференции выступил первый секретарь райкома ВЛКСМ А. Аленин.

Отчет по работе ревизионной комиссии сделала председатель Т. Алексеенко.

Доклад о работе районного совета пионерской организации сделал секретарь райкома ВЛКСМ Н. Шилько.

О работе районного «Комсомольского проектора» делегатам конференции доложил начальник района штаба «КП» Н. Гришаев.

В прениях по докладам выступили:

А. Бизин — шофер совхоза «Красный Яр», Л. Демина — помощник санитарного врача районной санитарно-эпидемиологической станции, Г. Демидович — инструктор-методист совхоза «Симбирский», М. П. Грачева — заведующая методическим кабинетом района, В. Зизевский — старший инспектор детской комнаты милиции, Н. Литвиненко — учащаяся Троицкой средней школы А. И. Нечепуренко — председатель колхоза имени Ленина, Ю. В. Толмачев — председатель комитета по физической культуре и спорту при райисполкоме, В. Шуриков — инженер по сельскохозяйственным машинам совхоза «Троицкий», делегат XVII съезда ВЛКСМ, В. Теплов — учащийся Ижморской

средней школы, Т. Г. Коровченко — учительница Колыонской средней школы.

В работе XXXVII комсомольской конференции приняли участие и выступили В. И. Копылов — начальник областного штаба студенческих строительных отрядов и И. М. Сорокин — первый секретарь районного комитета КПСС.

По отчетному докладу приняли развернутое постановление.

Делегаты конференции избрали новый состав райкома комсомола, кандидатов в члены райкома, членов ревизионной комиссии райкома ВЛКСМ, а также делегатов на XVII областную комсомольскую конференцию.

ПЛЕНУМ РАЙКОМА ВЛКСМ

15 ноября состоялся организационный пленум райкома ВЛКСМ.

Первым секретарем и членом бюро райкома ВЛКСМ пленум избрал А. Е. Аленина. Вторым секретарем и членом бюро избран Г. В. Седых, секретарем и членом бюро райкома ВЛКСМ избрана Н. В. Шилько.

Членами бюро избраны: Л. В. Косьмина — секретарь комсомольской организации совхоза «Иж-

морский», В. Я. Сорокин — ветфельдшер колхоза «Красный птиловец», Н. Я. Козлова — директор районного Дома культуры, В. В. Теплов — учащийся Ижморской средней школы, В. М. Зизевский — старший инспектор детской комнаты милиции — Г. В. Седых.

Пленум избрал членом бюро райкома комсомола и утвердил заведующим отделом комсомольских организаций Н. Н. Гриша-

ева. Заведующей сектором учета и финансов утверждена Л. И. Суханова.

Начальником районного штаба «Комсомольский проектор» утвержден Н. Н. Гришаев, председателем районного совета пионерской организации Н. В. Шилько, редактором молодежной редакции при газете «Заря коммунизма» — Г. В. Седых.

Состоялось заседание ревизионной комиссии. Председателем избрана Н. А. Миронович.

КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

Оперативные данные управления сельского хозяйства райисполкома на 17 ноября свидетельствуют, что во многих хозяйствах за последние дни все еще остаются надои молока низкими. В колхозе «Красный птиловец» получают на полтора килограмма от коровы в день меньше, чем в прошлом году, такое же положение в колхозе имени Ленина.

В соревнующихся хозяйствах надой молока выглядит так: в первой колонке — надой молока от коровы в день (в килограммах), во второй — плюс минус по сравнению с прошлым годом в этот же период. «Азат Себер» 2,2 — 0,4 «Красный птиловец» 2,0 — 1,6 Имени Жданова 2,1 — 1,3 Имени Ленина 1,6 — 1,4

	1,7	-0,3
ПО КОЛХОЗАМ	1,9	-1,1
«Святославский»	2,5	-0,9
«Ижморский»	1,6	-0,8
«Троицкий»	2,0	-0,7
«Симбирский»	1,6	-0,7
«Новославянский»	1,8	-0,8
ПО СОВХОЗАМ	1,8	-0,7
ПО РАЙОНУ	1,9	-0,8

СОРЕВНОВАНИЮ РАСТИ И КРЕПНУТЬ!

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

На открытом месте красочно оформленная небольшая трибуна. Под стеклом аккуратно раскрыта, также хорошо сделанная книга Трудового почета. В ней крупными буквами значится: Баев Николай Игнатьевич, механизатор широкого профиля, депутат сельского Совета. В прошлом году он больше всех убрал хлебов, вышел в передовики и в нынешнем: при обязательстве 250 гектаров убрал зерновые с площади 373 гектара, намолотил 3470 центнеров зерна. Тут же в книге его фотография.

А выше на стене прикреплена таблица с надписью «Ударники коммунистического труда», Генрих Андреевич Талагин, тракторист, норму выработки ежедневно выполняет на 120—150 процентов; Илья Алексеевич Селиверов, механизатор, член партии, в нынешнюю страду он возглавлял партийно-комсомольское звено. При обязательстве 170 гектаров убрал 196, намолотил 1388 центнеров зерна. Всего 16 семей ударников.

На другой стене Доска почета. Здесь фотографии свинарки В. И. Ануфриевой, доярки

А. И. Иноземцевой, шоferа В. А. Новикова и других — всего девять человек.

На каждую полеводческую кампанию — рассказывал секретарь парткома совхоза «Симбирский» В. Т. Дараев, — партком, рабочим, дирекция совхоза разрабатывает и утверждают мероприятия, условия социалистического соревнования.

Передовики поощряются как морально, так и материально. Конечно, и у нас не все бывает гладко. Порой, в спешке дел нерегулярно вручаются вымпелы.

Секретарь парткома расска-

зал, как особенно горячо разгорелось социалистическое соревнование в нынешнюю жатву между уборочными звенями Николая Игнатьевича Баева и Виктора Константиновича Мамонова. На бункере комбайнов были написаны социалистические обязательства каждого хлебороба, рисовали звездочки, означающие количество намолоченного зерна. Гласность соревнования, сравнимость результатов осуществлялись также посредством «модний» и «боевых листков», которые регулярно выпускала заведующая клубом Галина Николаевна Сладкова. В победители вышло звено Баева.

Соревнование. Оно действительно тогда, когда преследует и осуществляет увеличение производительности труда, рост производства продукции. А для этого надо перенимать опыт передовиков. Что дает сорев-

нование в этом отношении? И об этом мы беседовали в парткоме с секретарем В. Т. Дараминым. — Надо заметить, — говорит он, — что сами рабочие теперь внимательнее подходят к этому вопросу, чем несколько лет назад. Например, в животноводстве. По истечении декады на ферму приходят руководители совхоза, специалисты. Идет тщательный разбор. Почему одна доярка надолго молока больше, другая меньше. Каким образом передовик добивается лучших результатов, как перенять его опыт? Говорят на эту тему немало...

Конечно, и такой простой метод в осуществлении гласности, перенятия передового опыта кое-что дает. Работники ферм стараются равняться на передовиков, а для этого перенимают их опыт.

И. СЕМИЗАРОВ.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

М. И. Калинин
(к 100-летию
с днем рождения)

В 1919 г. Михаила Ивановича Калинина избрали Председателем Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета. В разговоре с В. И. Лениным он сказал:

— Не знаю, Владимир Ильич,

КРЕСТЬЯНИН, РАБОЧИЙ, ПРЕЗИДЕНТ



как я буду в сапогах, я еще не привык к изысканному обществу. Черт знает, может быть, еще придется с Клемансо мир заключать...

Ленин весело рассмеялся. Ему нравилась калининская манера разговора, его умение даже в серьезных ситуациях не терять чувства юмора.

— Ничего, товарищ Калинин, — ответил он, — все же нам придется к их благородству, пусть и они немножко привычатся к нашей грубости.

Так началась деятельность Калинина на посту президента первого в мире государства рабочих и крестьян. Было ему тогда сорок четырех лет.

Почти вся его жизнь до этого была заполнена революционной борьбой.

Токарь завода «Старый Арсенал», потом Путиловского, потом других заводов Тифлиса, Ревеля и опять Петербурга, неутомимый, бесстрашный, твердый в убеждениях, Калинин каждый день своей жизни отдавал борьбе против помещиков и капиталистов, за свободу рабочего класса. Калинин санкими в торбы, ссыпали. Но никто не смогло сломить его неунывающий дух, упорство и веру. Рабочие призывали Калинина своим ищи за них. Учились марксизму в кружках, где был пропагандистом Калинина.

У него был талант общения с массами. Его уважали рабочие. Ему доверили крестьяне. Он никогда не забывал своей деревней — Верхнюю Троицкую.

чина столь невероятного вида, — спросили его после приема. — Вы не бледнели перед королями в мантиях. Отчего же такое волнение перед Калининым в пиджаке?

Брокдорф-Ранцау ответил:

— Да, я стоял перед королями и, что еще хуже, перед победившим Клемансо. Но Калинин в пиджаке, рабочие и крестьяне, сидящие в Калинине, управляющие своей страной так смело и независимо, — это самая большая сила, перед лицом которой мне приходится становиться.

А. ТОЛМАЧЕВ,
кандидат исторических наук.

ИЗ ВЫСКАЗЫВАНИЙ М. И. КАЛИНИНА

Коммунистические принципы, чтобы взять их в простом виде, — это принципы высокобразованного, честного, передового человека, это — любовь к социалистической Родине, дружба, товарищество, гуманность, честность, любовь к социалистическому труду и целый ряд других высоких качеств, понятных каждому.

Воспитание, выращивание этих свойств, этих высоких качеств и является важнейшей составной частью коммунистического воспитания.

Этого человека история сделала свидетелем и активным участником важнейших мировых событий. И он напрасно опасался, что не сумеет разговаривать с иностранными дипломатами. На практике все вышло наоборот.

В 1922 г. германское правительство назначило своим послом в СССР графа Ульриха Брокдорфа-Ранцау. Калинин принял его в Кремле в своем обычном черном костюме, приветливо и просто улыбаясь.

Граф же волновался невероятно.

— В чем дело, какова при-



19 ноября исполнится 100 лет со дня рождения выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства М. И. Калинина (1875—1946). Вместе с В. И. Лениным он стоял у истоков создания Коммунистической партии, был корреспондентом «Искры», участником первой русской революции 1905—1907 годов. М. И. Калинин принимал активное участие в подготовке и проведении Великой Октябрьской социалистической революции.

По рекомендации В. И. Ленина в марте 1919 года М. И. Калинин был избран Председателем ВЦИКа, а с 1938 — занимал пост Председателя Президиума Верховного Совета СССР. «Веселый староста» — так любовно называли Калинина труженики.

НА СНИМКАХ: Дом-музей М. И. Калинина в селе Верхняя Троицка (Калининская область); справа — летняя комната на чердаке Дома-музея. (Фотохроника ТАСС)

ЖИВОТНОВОДЫ!

РАБОТНИКИ ЖИВОТНОВОДСТВА! НАША ЗАДАЧА — ДО КОНЦА ГОДА ПРОДАТЬ ГОСУДАРСТВУ 1360 ТОНН МОЛОКА. НАДОИТЬ ОТ КАЖДОЙ КОРОВЫ В НОЯБРЕ НЕ МЕНЬШЕ 80 КИЛОГРАММОВ МОЛОКА, ПОЛУЧИТЬ СРЕДНЕСУТОЧНЫЕ ПРИВЕСЫ ОТ МОЛОДЫХ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА НЕ МЕНЕЕ 410 ГРАММОВ, ПРОДАТЬ ГОСУДАРСТВУ ДО КОНЦА ГОДА 40700 ЦЕНТИНЕРОВ МЯСА.

СОРЕВНОВАНИЕ МОЛОЧНОТОВАРНЫХ ФЕРМ

В первой колонке — надой молока от коровы за октябрь, во второй — за 10 месяцев.

Колхоз ИМЕНИ ЛЕНИНА

Постниковская № 1 (Мальцев Олег Власович)	80	1774
Постниковская № 2 (Морозъко Наталья Трофимовна)	98	2015

Большепечанская (Степчук Мария Аверьяновна)	168	2218
--	-----	------

Колхоз «ПРОГРЕСС»

Ижморская (Чукова Любовь Александровна)	104	2110
--	-----	------

АЗановская (Коваль Николай Монсеевич)	109	1972
--	-----	------

Колхоз «АЗАТ СЕБЕР»

Теплоречанская (Алтынаева Яниль Ахметович)	65	1808
---	----	------

Нижегородская (Масаутов Мансур Саубянович)	93	1673
---	----	------

Колхоз «КРАСНЫЙ ПУТИЛОВЕЦ»

Почитанская (Неверовский Михаил Иванович)	120	2057
--	-----	------

Совхоз «СВЯТОСЛАВСКИЙ» (Мильченко Татьяна Терентьевна)	132	1977
---	-----	------

Святославская № 2 (Мильченко Галина Терентьевна)	128	2060
---	-----	------

Островская

(Таран Павел Алексеевич)	98	1856
--------------------------	----	------

Совхоз «ИЖМОРСКИЙ» (Кольясонская (Белозерова Мария Константиновна)	73	1797
--	----	------

Старопокровская

(Андреев Иван Иванович)	161	2071
-------------------------	-----	------

Новопокровская (Нарутто Мария Дмитриевна)	121	2090
--	-----	------

Сольговская (Шипирко Мирон Николаевич)	73	1368
---	----	------

Совхоз «ТРОИЦКИЙ»

Троицкая № 1 (Жевтенина Мария Андреевна)	142	2014
---	-----	------

Листвинская (Бородин Алексей Семенович)	107	2465
--	-----	------

Ломачевская (Швецова Екатерина Августовна)	76	1637
---	----	------

Воскресенская (Гросс Виктор Альбертович)	106	2456
---	-----	------

Совхоз «СИМБИРСКИЙ»

Симбирская (Кибечев Илья Васильевич)	108	2108
---	-----	------

Летяжская (Иноземцев Николай Егорович)	85	1853
---	----	------

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О НАДОЯХ И ПРИВЕСАХ!

ИТОГИ РАБОТЫ ДОЯРОК

В первую колонку — надой молока в килограммах от коровы за октябрь, во второй — с начала года.

Колхоз имени Жданова

Чиграй Т. А.	160	2898
Шапалова В. И.	163	2874
Кулакова Е. Ф.	131	2698
Козлова Л. С.	127	2393
Чайкина Н. В.	151	2346
Гладышева А. К.	126	2247
Криклиевенко А. Д.	104	2236
Краснова М. П.	134	2232
Муковникова В. В.	146	2188
Хакимова С. З.	78	1627

Совхоз «ТРОИЦКИЙ»

Гумерова А. Р.	105	1932
Муслимова С. Г.	65	1867
Абянова М. А.	124	1845
Ахметова З. Я.	106	1868
Абянова М. А.	124	1845
Гумерова И. М.	91	1839
Иксанова Г. Н.	63	1812
Штельц Р.	103	1798
Алиппасова Х. Х.	68	1778
Ахмерова М. Ш.	57	1739
Жидуханова З. И.	135	1736
Горевская Е. И.	67	1718
Фролова Т. А.	71	1717
Холодова Е. В.	78	1627

Совхоз «СИМБИРСКИЙ»

Кибенева Е. П.	168	2465
Герасимкина М. И.	134	2380
Капитаненко А. К.	105	2764
Каперская Е. В.	117	2688
Ильина Е. М.	119	2688
Клюева Л. И.	96	2620
Меркулова Е. А.	95	2590
Белая Т. Е.	109	2632
Трусс М. Н.	104	2595
Игурова Л.	103	2593
Иванова Л. Е.	100	2577
Паскаль Л. С.	115	1986
Рыжкова В. Ф.	105	2494
Макарова Е. Ф.	94	2450
Полетаева Н. В.	85	2408
Бирюкова В. Ф.	95	1875

Колхоз имени Ленина

Лоскутникова П. Ф.	206	2514
Мутова А. Е.	89	2471
Нечепуренко Е. Т.	168	2397
Ющенко Г. И.	147	2390
Демидова А. В.	89	2374
Мильхина Н. П.	176	2363
Самарина Е. Н.	84	2290
Чиркова Е. С.	155	2284
Панасюк В. И.	181	2245
Трифуз А. А.	77	2218
Архипова Г. С.	177	2211
Панасюк Т. П.	174	2205
Панасюк Г. Г.	143	2097
Бесседина М. И.	154	2061
Куприянова Н. П.	260	2029
Козлова М. Н.	171	1972
Лоскутникова Н. Д.	77	1944
Полетаева Н. В.	95	1857
Бирюкова В. Ф.	95	1875

Колхоз «ИЖМОРСКИЙ»

Гольберг Л. М.	107</td
----------------	---------

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!
С 1 сентября идет подписка
на периодическую печать.
Не забудь выписать
свою районную газету
на 1976 год.



НОВОЕ НЕЗАВИСИМОЕ ГОСУДАРСТВО

На политической карте Африки появилось новое, 47-е по счету независимое государство — Народная Республика Ангола. Это крупная страна, превышающая по площади шесть вместе взятых западноевропейских государств: Францию, ФРГ, Италию, Бельгию, Голландию и Люксембург.

В столице Анголы Луанде состоялась торжественная церемония спуска португальского и поднятия ангольского государственного флага. Президентом НРА стал председатель народного движения за освобождение Анголы (МПЛА) Агостинью Нето. Он возглавит революционный совет, которому поручено определить основные направления внутренней и внешней политики молодого государства.

Одновременно в Луанде был опубликован основной закон страны. В соответствии с этим документом Народная Республика Ангола, являющаяся независимым демократическим государством, ставит своей целью полное освобождение ангольского народа от остатков колониализма и империализма. Устанавливается контроль МПЛА над всей экономической и политической жизнью нации.

Прогнозирование независимости Анголы явилось результатом почти полутора десятков лет упорной вооруженной борьбы, которую ангольские патриоты, вставшие под знамя МПЛА, вели за освобождение страны от гнета португальских колонизаторов. Это торжество спра-

ведливости непосредственно связано также с событиями, развернувшимися на земле самой Португалии, народ которой в апреле прошлого года сверг ненавистную фашистскую диктатуру.

Португальское колониальное владычество в Анголе продолжалось около пяти веков. Колонизаторы привлекали не только большие размеры ангольской территории и ее стратегическое значение — Ангола находится в юго-западной части африканского континента в непосредственной близости от важных морских коммуникаций. Дело еще и в том, что недра Анголы богаты полезными ископаемыми, такими, как медь, цинк, алмазы, фосфаты, нефть.

Не случайно перспективы провозглашения независимости Анголы вызвали беспокойство международных монополий, издававших эксплуатировавших богатства этой страны. На средства, выделенные иностранными компаниями, а также империалистическими государствами, стоящими на страже их интересов, были созданы различные раскольнические группировки, которые развязали активные боевые действия против патриотов — членов народного движения за освобождение Анголы.

Наиболее крупными из этих группировок являются ФНЛА и УНИТА, которые опираются на открытую поддержку западных держав. На севере страны к ним присоединились несколь-

Заря коммунизма

**НАПОМИНАЕМ,
ЧТО ГОДОВАЯ
ПОДПИСКА
СТОИТ
3 руб. 12 коп.**

ко воинских подразделений соседнего Заира, который почти открыто готовит отторжение от Анголы некоторых, особенно богатых природными ресурсами провинций, прежде всего Кабинды. На юге под ширмой сепаратистов действуют агенты расистского режима ЮАР, которые опасаются, как пример Анголы не оказался заразительным для соседней Намибии.

Но особое возмущение ангольских патриотов вызывает вмешательство в дела Анголы со стороны КНР, которая направила в помощь противникам МПЛА не только крупную партию оружия и боеприпасов, но и своих военных инструкторов, базирующихся в настоящее время на территории Заира. Как отметил в интервью журналу «Африк-Ази» А. Нето, Пекин «поддерживает реакционные силы, созданные, вооруженные и финансируемые американцами с целью затормозить поступательное революционное движение Африки».

В ответ на провозглашение Народной Республики Анголы раскольники из УНИТА и ФНЛА объявили о создании на захваченных ими участках ангольской земли своей собственной администрации. Временным центром «политической власти» раскольников стал город Нова-Лижбоа (Уамбо).

Однако реальной властью на большей части территории страны обладает МПЛА. Созданное им правительство уже получило широкое международное признание. Одним из первых его признал Советский Союз. В телеграмме, которая была направлена по этому случаю президенту НРА, выражена надежда, что между Советским Союзом и Народной Республикой Анголой будут успешно развиваться отношения дружбы и сотрудничества в интересах народов наших стран, во имя мира, демократии и социального прогресса.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.



Жестокими репрессиями, арестами и судебными преследованиями отвечают американские власти на прокатившуюся в США волну забастовок учителей, требующих повышения заработной платы и улучшения условий труда.

На снимке: момент ареста бастующей учительницы школы Уилмингтона (штат Делавэр). В этом городе полиция арестовала половину всех бастующих преподавателей.

Фото ЮПИ-ТАСС



23 НОЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 «Веселые нотки». 9.25 «Природа и человек». 10.25 «Огни цирка». 11.15 «Часовые природы». Научно-познавательная олимпиада. 12.00 «Служу Советскому Союзу». 13.00 «Музыкальный киноконцерт». 13.30 Программа мультфильмов. 14.00 Документальный фильм. 14.10 Экранизация литературных произведений

«Чук и Гек». Художественный фильм. 15.00 Международная панорама. 15.30 А. В. Луначарский и искусство. 16.30 «Клуб кинопутешествий». 17.30 «Время». 18.00 Знакомство с оперой. Дж. Россини. «Севильский цирюльник». Фильм оперы. 19.45 «Трибуна писателя». Выступление С. Сартакова. 20.00 Новости. 20.15 «Сельский час». 21.30 «Огни цирка». 22.20 «Память солдатских сердце». Документальный фильм. 23.00 «Время». 23.30—01.00 Чемпионат Европы по футболу. Сборная Турции — сборная СССР. Передача из Турции.

Редактор А. С. БАШАРИН.

Ижморский отдел народного образования, районный союз работников просвещения, высшей школы и научных учреждений выражают глубокое соболезнование бухгалтеру района Алтынбаевой Каидии Ялильевне по поводу смерти ее отца АЛТЫНБАЕВА Ялиля Ахметовича.

ЗАГОТКОНТОРЕ
ИЖМОРСКОГО РАЙОНА

на постоянную работу требуется:
разнорабочие;
истопники;

заготовители.

Обращаться в заготконтору с 9 до 18 часов вечера.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

**ЗВОНИТЕ,
ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.**



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.
Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Объем 1 п. л.

Тираж 3565

Ижморская районная типография Анжеро-Судженского полиграфо-бюллетеня управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Заказ № 1300